

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 17. 6. sv. Rajner, samotar
ob 7.00: po namenu darovalca

**T: 18. 6. sv. Gregor Janez
Barbarigo, škof**

ob 19.00 v Kočnem: za + Ano
Potisk

**S: 19. 6. sv. Nazarij,
prvi koprski škof**

ob 19.00 na Žabljeku: za + starše
Poredski in Šela – obl.

Č: 20. 6. sv. Adalbert, škof
ob 19.00: po namenu

**P: 21. 6. sv. Alojzij Gonzaga,
redovnik**

ob 19.00: za + Franca, Alojzijo in
Alojza Jug ter Marijo Haložan

**S: 22. 6. sv. Janez Fisher, škof, in
Tomaž More, mučenec**

ob 19.00: **ni doma svete maše**

**N: 23. 6. 12. nedelja med letom,
sv. Jožef Cafasso, redovnik**

ob 7.00: za žive in rajne župljane
ob 10.00: za + Franca Priberšek –
obl.

NAMENI KRISTJANOVE MOLITVE

Katekizem Katoliške Cerkve pozna štiri namene molitve, ki nas, kristjane, usmerjajo v različne namene našega pogovora z Bogom.

Menim, da je zelo koristno, če jih poznamo, sicer se zgodi, da molitev zožimo samo v prošnje, druge namene pa prezremo. Za naše duhovno življenje je potrebno, da se na Boga obračamo tudi v drugih situacijah in okoliščinah. Na kratko spomnimo na namene, s katerimi molimo.

Častilna molitev je takrat, ko molimo z namenom, da Boga častimo. Taki molitvi sta Slava in Svet, svet si ti, Gospod, ki ju molimo pri sveti maši.

Zahvalna molitev je takrat, ko se hočemo Bogu posebej zahvaljevati za prejete milosti.

Prosilna molitev je tista, s katero Bogu kličemo za njegovo pomoč.

Tudi **zadostilne in spravne** molitve ne smemo opuščati. S tako molitvijo Bogu priznavamo svojo grešnost in skušamo Najvišjemu vrniti čast, ki smo jo zasenčili z grehom.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 151, 16. junij 2024, 11. nedelja med letom

leto III

IZ MAJHNEGA ZRASTE NEKAJ VELIKEGA

V našem življenju in udejstvovanju, zlasti v gradbeništvu in na tehničnem področju, so mnoge stvari, ko moramo imeti velike količine, če hočemo izdelati velike predmete. Za gradnjo velike hiše morajo graditelji imeti veliko zidakov, kupe peska in zadostne količine drugih materialov. V tovarni avtomobilov potrebujejo za izdelavo velikega kamiona tisoče kilogramov železa. Po izdelavi se vozilo nič ne poveča, ostane tako, kot so ga izdelali, iz toliko kovine in drugih materialov, kot so jih imeli na voljo, ko so ga izdelali. V živi naravi je zakonitost drugačna. Na tem področju poznamo drugačne procese rasti. Ob začetku obstoja je živo bitje majhno in ne bogljeno. Po Stvarnikovi zamisli pa ima v sebi sposobnost rasti in razvoja. V živi naravi lahko občudujemo zakon rasti in krepitve.



V evangelijskem odlomku, ki nam ga je Cerkev izbrala za današnjo nedeljo, beremo Jezusovo priliko. Svoje učence je opozoril na seme, ki je majhno, a ima v sebi moč življenja in ima v sebi sposobnost, da bi iz malega zrastle veliko drevo. Za mogočno drevo ni potrebno "izdelati" velikega semena. Pomembno je, da je to drobno seme zdravo in nepoškodovano. To je dovolj, da bo ob potrebnih pogojih povzročilo nastanek velikega drevesa.

S to priliko nam je Jezus razložil rast Božjega kraljestva, ki se je začelo z njegovim delovanjem. Če pomislimo, da je Jezus v začetku imel dvanajst stalnih učencev in še nekaj občasnih, da večkrat niso v polnosti sprejemali in razumeli njegovega oznanila, da niso imeli oblikovane ustanove in ne potrebnih materialnih dobrin, je bil ta začetek res podoben drobnemu

semenu. Človeško gledano ta začetek ni obetal pomembne razširitve, kaj šele, da bo krščansko oznanilo prerodilo narode, ki ga bodo sprejeli. In vendar se je to zgodilo in se isto dogaja tudi danes, ker ima rast Božjega svoj izvor in moč v Bogu. Sveti Duh navdihuje in usmerja rast Božjega v svetu in v naših srcih, on naklanja milost vere in potrebno pomoč za naše posvečenje. Sveti Duh navdihuje vernike, da postanemo v moči njegovih darov Jezusovi sodelavci pri rasti njegovega kraljestva.

Za rast Božjega kraljestva pa imamo tudi ljudje, zlasti kristjani, velik delež in odgovornost. Naša naloga pri tem ni samo v tem, da ne nasprotujemo širjenju evangelija in ne oviramo delovanja Cerkve. Potrebno je, da smo ZA ZMAGO RESNICE, ZA UTRDITEV LJUBEZNI, ZA KREPITEV DUHOVNIH VREDNOT. Brez zavzemanja za oznanjevanje evangelija, za pričevanje z življenjem nismo soudeleženi pri rasti Božjega kraljestva.

Področij našega sodelovanja je veliko. Ta so: vzgoja mladih v veri, dejavna vključitev v bogoslužje in molitev, kliče tudi Karitas, dober predlog na gospodarskem področju, pomoč pri raznih opravilih. Vsakdo lahko najde možnost, da neguje Božjo rast.

AKTUALNO

DOMOVINA, NAŠA SKRB IN LJUBEZEN

Bližamo se osrednjemu prazniku naše države. Kot vemo, 25. junija praznujemo **dan državnosti**. To je praznik vseh Slovencev in priseljencev, ki so našo deželo sprejeli za svojo domovino. Kristjani moramo biti še posebej veseli svoje samostojne in demokratične države, zato ponosno praznujemo tako, da:

- izobesimo državno zastavo na svoji hiši,
- se udeležimo proslave v čast naši državi, če je v bližini,
- molimo za blagoslov naši domovini in se na praznik udeležimo svete maše.
- Skupina za praznovanje predlaga 24 ur posta za domovino (od 17. 6. od 18.30 do 18. 6. do 18.30) in devetdnevno molitev za domovino pred praznikom.

OZNANILA

DANES, V NEDELJO, 16. JUNIJA, so verni devetošolci naše župnije pri sveti maši izpovedali vero in prejeli priznanje za sodelovanje pri verouku in nekateri tudi v župniji.

Župljani se veselimo teh mladih in jih podpiramo na poti skozi življenje, da bi bila srečna in verna.

Tem mladim želimo, da bi mogli sprejeti in uresničiti besede misijonarja p. Pavla Berdena, ki pravi:

Na poti življenja stojiš (Kristus) – in mi se rodimo.

Ko shodimo, pridemo predte – in obstojimo:

in sklenemo iti za tabo – ne mimo!

PRIPRAVA STARŠEV IN BOTROV na krst njihovih otrok je v petek, 21. junija. Na pogovor se zberemo ob 17.30 v prostoru župnišča.

Sveti krst je za krščenca in družino velik dogodek, zato priporočam dobro pripravo.

ŽUPNIJSKO ROMANJE bo v soboto, 22. junija. Obiskali bomo grob in krstno cerkev Božje služabnice Magdalene Gornik blizu Sodražice. Na omenjenem kraju bomo obhajali romarsko sveto mašo in pristopili k svetim zakramentom. Popoldan bomo obiskali božjepotno cerkev v Novi Štifti na Dolenjskem, kjer bomo opravili romarsko pobožnost. Na poti proti domu bomo obiskali Marijino cerkev v Velikih Laščah.

Odhod avtobusa z romarji je ob 7. uri zjutraj izpred župnijske cerkve.

V vozilu je še nekaj prostih sedežev, zato se lahko še pridružite.

V SOBOTO, 22. JUNIJA, zaradi romanja doma ne bo svete maše.

Tisti, ki bi morebiti prišli, to upoštevajte.

NA PREDVEČER DNEVA DRŽAVNOSTI naša župnija ob sodelovanju nekaterih članov ŽPS prireja molitev za domovino in praznovanje s kratkim kulturnim programom. Dogajanje se bo začelo ob 19. uri v naši cerkvi.

Vabljeni, da utrdimo svojo državljsko in narodno zavest.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

17. 6. 2024 – 23. 6. 2024

PONEDELJEK: 17. 6. sv. Rajner, samotar	- ob 7.00: po namenu darovalca
TOREK: 18. 6. sv. Gregor Janez Barbarigo, škof	- ob 19.00 v Kočnem: za + Ano Potisk
SREDA: 19. 6. sv. Nazarij, prvi koprski škof	- ob 19.00 na Žabljeku: za + starše Poredski in Šela – obl.
ČETRTEK: 20. 6. sv. Adalbert, škof	- ob 19.00: po namenu
PETEK: 21. 6. sv. Alojzij Gonzaga, redovnik	- ob 19.00: za + Franca, Alojzijo in Alojza Jug ter Marijo Haložan
SOBOTA: 22. 6. sv. Janez Fisher, škof, in Tomaž More, mučenec	- ob 19.00: ni doma svete maše
NEDELJA: 23. 6. 12. nedelja med letom, sv. Jožef Cafasso, redovnik	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Franca Priberšek – obl.